)

Z= Insportline

POUZIVATELSKY MANUAL - SK
IN 20214 Recumbent inSPORTIline Omahan RMB




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
DOLEZITE INFORMAGCIE ....cooieeieceeeeeeeeeeee et ne st an st n st enenansnenaannees 4
POPIS PRODUKTU ....oocuiieictetesesies e tes s eese s s s s s tese et enes st nssessssaessnssessensstasnsssanssessansnassnsnsenanees 4
TECHNICKE SPECIFIKACIE ..o an s enenanean 5
74 10 4 =1 N || =3O 5
KONZOLA ..ottt ee e s st n e s s et n s st nn et en e aeseneneansnaesensnenseneneannees 14

POUZIVANIE ..ottt et s et en e enseeesen e snsne et anenansenen e 15
VYHODY RECUMBENTU ..ottt ettt s st s s s s s s st anesae s, 20
ROZCVICKA ...ttt ettt ettt sttt a et ettt s et et et s e s e st e s e s s s snansesesans 21
UDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt a ettt et ettt n e ettt n st s 21
SKLADOVANIE ..ot eeee st eses e s sae et ess st s et s s et en st sas s s s e et s sstesen e s s ssesensn s enansnas 21
DOLEZITE UPOZORNENIA........ocviieieceeiee ettt ettt sttt sttt s s s s tes s s s sasaesesans 21
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA .......oouiieeieeeieeeieeeeeeeseee s esesesaenes s s s seesenenensenensnes 22
NAKRES ..ottt ettt ettt n e ettt et et et et et et et et et et et et ettt et ereses e eeeananan s 23
ZOZNAM CASTH ..ottt e et s st e et en et a et an et ne st s s anna et enenennnens 24
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........coooiuivieeeieeieeeeeeeeeeeeseee et esnesae s enes s sanenennnens 25



inSPORTIine s.r.o0., si vyhradzuje pravo vykonat akékolvek zmeny a vylepSenia svojho produktu bez
predchadzajuceho upozornenia. Navstivte nadu stranku www.insportline.sk, kde najdete najnovsiu
verziu manualu.

BEZPECNOSTNE POKYNY

Pred prvym pouzitim pristroja si precitajte vSetky pokyny uvedené v tomto manuali a odlozte si
ho.

Pre zaistenie maximalnej bezpelnosti vykonavajte pravidelné kontroly, aby nedoSlo
k poskodeniu ¢i opotrebeniu dielov.

V pripade, Zze bude pristroj pouzivat tiez ina osoba, je dblezité, aby bola oboznamena so
vSetkymi pokynmi uvedenymi v tomto manuali.

Na pristroji méze cvicit' iba 1 osoba.

Pred pouzitim pristroja skontrolujte, Ci su vSetky skrutky a matice riadne pritiahnuté a vSetky
kibové spoje v dobrom stave.

Pred zahajenim cvienia odstrarite z okolia pristroja vSetky nebezpeéné predmety s ostrymi
hranami.

Pristroj pouzivajte iba vtedy, ak je v iplnom poriadku a plne funkény.

PoSkodeny, opotrebeny alebo chybny diel musi byt €o najskér vymeneny za novy. Prestante
pristroj pouzivat, pokial nebude opat uplne v poriadku.

V désledku detskej zvedavosti a zalube v hrani mézu nastat nebezpecéné situacie, kedy bude
pristroj pouzivany nespravnym spésobom — za bezpecnost deti su zodpovedni ich rodicia i
iné dohliadajuce osoby.

Skér ako dovolite dietatu cvicit na pristroji, zvazte jeho dusSevny a telesny stav. Deti mézu
cvi€it iba pod dozorom dospelej osoby, ktora bude dohliadat na spravne pouzitie pristroja.
Recumbent nie je hrackou pre deti.

Okolo celého pristroja je potrebné zaistit dostatok volného miesta minimalne 0,6 metra.

Znizte riziko Urazu na minimum a nedovolte detom pouzivat pristroj bez dohladu dospelej
osoby. Vdaka ich prirodzenej zvedavosti a z&lube v hrani hrozi riziko nespravneho pouZitia
pristroja.

Uvedomte si, Ze nespravne vedené alebo nadmerné cviCenie mdze viest k poSkodeniu
zdravia.

Pred pouzitim vyrobku je potrebné ho zaistit proti neZiaducemu pohybu pomocou
stabilizaénych noziciek.
Pristroj umiestite na rovny povrch a zaistite jeho stabilitu.

K cvieniu pouzivajte vhodny odev a obuv. Necvicte v obleceni, ktoré by sa mohlo do pristroja
zachytit (napr. prilis dlhé a vofné obleCenie). Odpori¢ame pevnud Sportovi obuv
s protiSmykovou podrazkou.

Pred zahajenim akéhokolvek cvi¢ebného programu sa poradte s lekarom. Lekar Vam méze
navrhnut vhodny cvi€ebny program a odporugit vhodnu stravu.

Kategoria recumbentu — HC podla 957 pre domace pouzivanie.

Max. nosnost: 150 kg

VAROVANIE! Systém pre monitorovanie srdcovej frekvencie nemusi byt presny. Pretazovanie
pri tréningu moéze zavinit’ vazne zranenie alebo smrt. Pokial pocit'ujete nevolnost, okamzite
ukongite cvi€enie!


http://www.insportline.sk/

DOLEZITE INFORMACIE

Vyrobok zostavte podla pokynov uvedenych v manuali a pouzivajte iba originalne dodané
diely. Pred zahajenim montaze skontrolujte, ¢i boli dodané vsetky diely uvedené v zozname
dielov.

Pristroj umiestite na suchy a rovny povrch a chraite ho pred vihkostou. Pripadne umiestite
pod pristroj protiSmykovu podlozku. Predidete tym poSkodeniu plochy pod pristrojom.

Je potrebné si uvedomit, Zze cviCiaci pristroj a jeho prislusenstvo nie je ur€ené na hranie. Preto
moézu elipticky trenazér pouzivat iba osoby, ktoré su oboznamené s jeho spravnou
prevadzkou.

Prestarite okamzite cviCit, ak zaCnete pocitovat’ zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudnika
alebo akékolvek iné tazkosti. O dalSom cvi€eni sa poradte s lekarom.

Deti a ludia zdravotne postihnuti mézu na pristroji cvicit iba pod dozorom osoby, ktora
dohliadne na spravny postup pri cvieni.

Pri cvigeni sa vyhybaijte kontaktu s kibovymi spojmi.
VSetky polohovatelné diely musia byt nastavené s ohladom na ich krajné polohy.

Necvicte bezprostredne po jedle.

POPIS PRODUKTU

1. Konzola

2. Prostredny stipik

3. Pedal-L

4. Predny nosnik

5. Drzadla
6. Sedlo

7. Peddl-P
8. Operadlo

9. Zadny nosnik



TECHNICKE SPECIFIKACIE

Rozlozeny rozmer 1545 x650x 1140 mm

Maximalna nosnost’ 150 kg
Pomer rychlosti 10.3
Zat'azové koleso 280/9 kg
ZLOZENIE
@ % @ ﬂ TN
R

36 > 10-4 98 @ 10-4 (8> 30-2
woom -
94 MBx 10-2 29 M4x16-4

W o
o W

) e —

23 MNa* 36-8
7 |
PN TN
) o
S \“‘“—‘/J
il | =)




PRIPRAVA

Pripravte si vSetky Casti a nastroje na Cisty a volny priestor.

Ozn.

Nazov

23 Imbusova skrutka

24 Imbusova skrutka

26 Imbusova skrutka

29  Skrutka
31  Skrutka

34  Plocha podlozka

36  Pruzna podlozka

42  Matica

57 Imbusova skrutka

93 Imbusova skrutka

94  Skrutka s plochou hlavou
96  Plocha podlozka

Imbusovy klaé
Imbusovy klaé

Kruc

Pozorne nasledujte kazdy krok postupu.

Ozn.

0o N o 0o b~ W N P

W W W W NN DN P
o A N P O O B WODN

Nazov
Hlavny ram
Predny nosnik
Zadny nosnik
Prostredny stipik
Drzadla
Drzadla so snimacom pulzu
Sedlovka
Drzadlo nastavenia sedla
Kluka — L
Kluka — R
Imbusova skrutka M8 x 40 x 20
Imbusova skrutka M10 x 70 x 20
Skrutka M4 x 16
Skrutka ST4 x 12
Skrutka M5 x 10
Plocha podlozka & 8
Pruzna podloZzka & 10

A O M BN R P PR PR PP PR P PR RS

H
>~ N

Ozn.

42
54
55
56
57
60
61
63
64
65
76
81
82
87
88
89
90

Specifikacia Ks

M6 x 35

M8 x 50 x 20
M10 x 70 x 20

4
2

4

M4 x 16 6
ST4x12 4
8 2
@10 4
M8 2

M8 x 30 2
M6 x 15 2
M8 x 10 2
M6 x 40 4
5x 80 x 80S 1
6 X 66 x 144 1
1

t4.0 x 38 x 145

Nazov
Matica M8
Kryt drzadiel — L
Kryt drzadiel - R
Predny kryt drzadiel
Imbusova skrutka
Sedlo
Operadlo
Pedal — L
Pedal - R
Trojuholnikova ruéné skrutka
Uzaver otvoru
Konzola
Komunika€ny kabel motora 800 mm
PruZinovy kabel 2 000 mm
Kabel pulzu 1, 2 x 100 mm
Kabel pulzu 2, 650 mm

Senzor pulzu

= X
)

N P R R R RPN PR R R R R MNP R R



Ks

Nazov

Ozn.

Ks

Nazov

Ozn.

Plocha podlozka @ 10

96

2

Skrutka s vnutornym Sesthranom

a plochou hlavou M8 x 10

94

Imbusova skrutka M8 x 15

95




KROK 1

Pripevnite predny nosnik (2) k hlavnému ramu (1) pomocou pruznej podlozky (36), plochej podlozky
(96) a skrutky (26).

KROK 2

Pripevnite zadny nosnik (3) k hlavnému ramu (1) pomocou pruznej podlozky (36), plochej podlozky
(96) a skrutky (26).




KROK 3
Spojte komunikaény kabel motora (82) s kablom prostredného stipika (83).

Pripevnite prostredny stipik (4) k hlavnému ramu (1) pomocou predinstalovanych skrutiek (25) a potom
pripevnite krytky (76).

KROK 4
Spojte komunika¢né kable konzoly (83) s kablom tepu (86).
Pripevnite konzolu (81) k prostrednému stipiku (4) pomocou skrutky (32).




KROK 5
Pripevnite krytku drzadiel L (54) a krytku drzadiel R (55) k prostrednému stipiku pomocou skrutky (29).

KROK 6

Pripevnite drzadla pomocou ruénej skrutky (65). Nastavte drzadla do vhodnej polohy. Pripevnite
predny kryt drzadiel (56) pomocou skrutky (31).

10



KROK 7
Pripevnite lavy pedal (63) a pravy pedal (64) k hlavnému ramu (1).

KROK 8
Pripevnite paku pre nastavenie sedla (8) k sedlu pomocou skrutiek (94).

Pripevnite operadlo k drziaku operadla pomocou skrutky (93).




KROK 9
Pripevnite sedlo (60) k drziaku sedla pomocou skrutky (23).

KROK 10

Pripevnite drzadla so senzormi tepu (6) k sedlu pomocou skrutky (24), matice (42) a plochej podlozky
(34).

Spojte kable tepu (87 a 88).

12



KROK 11
Pripevnite operadlo (61) k drziaku operadla (11) pomocou skrutky (57).

KROK 12

Zapojte do napajania.

13



KONZOLA

TLACIDLA
Up ZvySenie zataze / navigacné tlacidlo.
Down ZniZenie zataze / navigacné tlacidlo.

Mode / Enter
Reset

Start / Stop
Recovery

Body fat
FUNKCIE

Time (Cas)

Speed (rychlost)

RPM (otacky za minuatu)

Distance (vzdialenost’)

Calories (kaldrie)

Pulse (pulz)

Watts (vykon)
Manual (manualny)
Begginer (za€iatocnik)
Advance (pokrogily)
Sporty (expert)
Cardio (kardio) H.R.C

Watt program
(vykonnostny)

User program
(pouzivatelsky)

Potvrdenie nastavenia alebo vyberu.

Podrzanim tlagidla po dobu 2 sekund vynuluje nastavenia / vstup do nastaveni /
navrat do hlavného menu v reZzime nastavenia alebo pozastavenia.

Spusti alebo zastavi pristroj.
Orientacny test, ktory po tréningu vyhodnoti Vasu telesnu kondiciu.

Ak nie je spusteny Ziadny program, spustite test telesného tuku.

Bez nastaveni sa bude ¢as priratavat od 00:00 do 99:59, po 1 min.

S nastavenim sa bude ¢as odc¢itavat od nastaveného ¢asu do 00:00 po
jednej minute.

Rozsah od 00:00 do 99:59, zmena po 1 min.
Aktualna rychlost, max. 99,9 km/h alebo 62,13 mil/h.
Aktualna rychlost otacok zatazového kolesa.
Rozsah 0 — 15 — 999.

Vzdialenost od 0,00 do 99,99 km alebo 62,13 mil.

Pouzivatel méze nastavit ciefovd vzdialenost pomocou tlacidiel
UP/DOWN.

NavySenie je po 1 km alebo 0,62 mile, rozsah od 0,00 do 99,00, alebo
0.00 — 61.52 mil.

Zobrazi spalené kaldrie od 0 do 9999 kalérii.

Zmeny su po 1 kalérii, v rozsahu od 0 do 9999.

Udaje su iba orientaéné, nesluzia pre zdravotné udely.

Pouzivatel mdze nastavit ciefovu tepovu frekvenciu od 0-30 do 230.
Pokial bude presiahnutd nastavena hodnota, ozve sa zvukovy signal.
Zobrazi aktuélny vykon od 0 do 999.

Manualny program.

4 programy.

4 programy.

4 programy.

Kardio program.

Vykonnostny program, sliZi pre zachovanie staleho vykonu.

Pouzivatel si nastavi vlastny program.

14



POUZIVANIE

Spustenie

Pripojte pristroj do elektrického prudu, konzola sa spusti a zobrazia sa vSetky udaje po dobu 2 sekund
(obr. 1).

Vyber programu

Pomocou tlacidiel UP a DOWN vyberte manualny program (obr. 2) — zaciato¢nik (obr. 3) — pokro¢ily
(obr. 4) — expert (obr. 5) — kardio (obr. 6) — watt (obr. 7) — pouzivatelsky (obr. 8)

- - e -
= 0 (] = ™ (]
L] ) p vt L §
ﬁﬁﬁ?{ OAE n n UAE
Ly g L.y oy
ul  MANLARL L ul  AEGINNER U
Obr. 2 Obr. 3
”" = _— ﬂ == =,
=1 ™ () =1 ™ =
[ L N | Afh LS §
DISTANCE DISTANCE
nn nnn nn nnn
L1y Loy LLL Loy
n e eSS =] n n Re=nie=—=lamjessges |~ —i=r} c‘wmis
U oVANCE L ul  SPORTY U
Obr. 4 Obr. 5
[TTIME | TIME PULSE
= 0 [ =1 0T ()
L b Lanlad L i
DISTANCE DISTANCE
nn nnn nn nnn
Ly uuy L.y oy
n'- = = moms n'- -TT - n
ul [RREI ] ] WHT T U

Obr. 6

15

Obr. 7



T I —
=01 0™ =
Lt=ht L fi

DISTANCE

nn nnn
Uy [NANQN]

"'I-|-------‘l n

U |USER PROGRAM ]

Manualny program

Obr. 8

Stlacte ,Start" na domovskej stranke pre vstup do manualneho rezimu a spustenie programu.

Pomocou tlacidiel ,Up* a ,Down*“ vyberte manualny rezim a pomocou ,Mode/Enter” potvrdte.

Pomocou tlacidiel ,Up* a ,Down* nastavte €as (obr. 9), vzdialenost (obr. 10), kalérie (obr. 11), tepovu
frekvenciu (obr. 12), pomocou ,Mode/Enter” potvrdte.

Stlacenim ,Start/stop" spustite program. Pomocou tladidiel ,Up" a ,Down" mdzete upravit odpor.
Odpor je zobrazeny vo Watt okne. Pokial nie je zataz upravena po dobu 3 sekund, prepne sa do
zobrazenia vykonu (obr. 13).

Stlacenim ,Start/stop” spustite alebo zastavite program. Stlacenim ,Reset* sa vratite na hlavnu

stranku.
=t 0™ =" 0™
R RN
DA[
(NANYN]
1RNLIRL MANLAL
Obr. 9 Obr. 10
IME = M[ == —
Vet V=t it Vi
L0t b Lt b LY bt |
i nnn
Ly Ly
n n
TRNLIRL U MANLRL ]

Obr. 11

WATT

RNLIAL

Obr. 12
'M[ =T, N—7
=0 P Y]
g™ 1| @ ¢ 0
=N ' ¢ =N
SPEE

| b
U

Obr. 13

16



Zaciato€nik

Pomocou tlagidiel ,Up* a ,Down* vyberte begginer a potvrdte pomocou ,Mode/Enter*.

Pomocou tlagidiel ,Up* a ,Down*“ vyberte rezim 1 — 4 (obr. 14) a potvrdte pomocou ,Mode/Enter.
Pomocou tladidiel ,Up“ a ,Down® nastavte Cas.

Stlacenim ,Start/stop” spustte program. Pomocou tlagidiel ,Up“ a ,Down* mézete upravit odpor.

Stlacenim ,Start/stop” spustite alebo zastavite program. Stlacenim ,Reset® sa vratite na hlavnu
stranku.

aELINNER

Obr. 14

Pokrogily

Pomocou tlagidiel ,Up* a ,Down* vyberte advance a potvrdte pomocou ,Mode/Enter*.

Pomocou tlacidiel ,Up“ a ,Down* vyberte rezim 1 — 4 (obr. 15) a potvrdte pomocou ,Mode/Enter*.
Pomocou tladidiel ,Up“ a ,Down“ nastavte Cas.

Stla¢enim ,Start/stop” spustte program. Pomocou tlacidiel ,Up“ a ,Down“ mézete upravit odpor.

Stlaéenim ,Start/stop” spustite alebo zastavite program. Stlacenim ,Reset” sa vratite na hlavnu
stranku.

__S=EEE=
RIVANCE |

Obr. 15

Expert

Pomocou tlagidiel ,Up* a ,Down* vyberte sporty a potvrdte pomocou ,Mode/Enter®.

Pomocou tlacidiel ,Up* a ,Down*“ vyberte rezim 1 — 4 (obr. 16) a potvrdte pomocou ,Mode/Enter*.
Pomocou tlacidiel ,Up* a ,Down* nastavte Cas.

Stla¢enim ,Start/stop“ spustte program. Pomocou tlacidiel ,Up“ a ,Down“ mézete upravit odpor.

Stlaéenim ,Start/stop® spustite alebo zastavite program. StlaCenim ,Reset® sa vratite na hlavnu
stranku.

17



I-==-E§-E
CPORTY |

Obr. 16

Kardio
Pomocou tlagidiel ,Up* a ,Down* vyberte H.R.C a potvrdte pomocou ,Mode/Enter®.
Pomocou tlacidiel ,Up“ a ,Down* nastavte vek (age) (obr. 17).

Pomocou tlagidiel ,Up“ a ,Down“ nastavte 55% (obr. 18), 75%, 90% alebo TAG (pouzivatelské
nastavenie, pdvodna hodnota: 100).

Pomocou tlagidiel ,Up* a ,Down* nastavte Cas.

Stlacenim ,Start/stop” spustite alebo zastavite program. Stlacenim ,Reset” sa vratite na hlavnu
stranku.

HbE = &5

Obr. 17

Vykon

Pomocou tlagidiel ,Up* a ,Down* vyberte Watt a potvrdte pomocou ,Mode/Enter*.

Pomocou tlacidiel ,Up“ a ,Down* nastavte ciefovy vykon (Watt, pévodna hodnota: 120) (obr. 19).
Pomocou tlacidiel ,Up“ a ,Down* nastavte Cas.

Stlacenim ,Start/stop“ spustte program. Pomocou tlacCidiel ,Up“ a ,Down“ mébzete upravit Watt
hodnotu.

Stlaéenim ,Start/stop“ spustite alebo zastavite program. StlaCenim ,Reset‘ sa vratite na hlavnu
stranku.

WATI

20lATT SETTING

Pouzivatel'sky program
Pomocou tlagidiel ,Up* a ,Down* vyberte user program a potvrdte pomocou ,Mode/Enter*.
18



Pomocou tlacidiel ,Up* a ,Down* vyberte U1 — U4,

Pomocou tlacgidiel ,Up" a ,Down" nastavte profil (obr. 20). Pouzivatel musi nastavit 20 poloziek, v
kazdej musi nastavit zataz. PoCas nastavenia méze pouzivatel opustit nastavenia stlaCenim tlacidla
.Mode/Enter" na 2 sekundy.

Pomocou tladidiel ,Up“ a ,Down® nastavte Cas.

Stlacenim ,Start/stop“ spustte program. Pomocou tlacidiel ,Up“ a ,Down“ mézete upravit Watt
hodnotu.

Stlacenim ,Start/stop® spustite alebo zastavite program. Stlacenim ,Reset® sa vratite na hlavnu
stranku.

Obr. 20

Recovery program

Po cvi¢eni uchopte senzory na drzadlach a stlacte ,Recovery". Zastavia sa vSetky funkcie okrem ¢asu
a spusti sa odpocet od 00:60 do 00:00 (obr. 21). Displej potom zobrazi vysledok od F1 do F6, kedy F1
je najlepsi vysledok a F6 najhorsi vysledok (obr. 22).

Stlacenim ,Recovery“ sa vratite do menu.

i~ Talx el =t =N
D= ISR IR il = A A= B
RECOVERY RECOVERY
Obr. 21 Obr. 22
Telesny tuk

Stlacte ,Body fat“ pre spustenie programu.
Pomocou tlacidiel ,Up“ a ,Down* vyberte U1 — U4.

Pomocou tlagidiel ,Up" a ,Down" nastavte profil. Pouzivatel musi nastavit vek (obr. 23, age), vysku
(height), hmotnost (weight) a potom sa program spusti.

Pocas testu musi pouzivatel drzat senzory na drzadlach. Displej zobrazi ,= =" ,= =" (obr. 24) po dobu
8 sekund.

Displej zobrazi FAT, potom sa zobrazi po dobu 30 sekund BMI (obr. 25) a FAT% (% tuku, obr. 26).

19



SEX - MHLE RGOV FRT

Obr. 23 Obr. 24

—EE— 35

I — l
I FRT
Obr. 25 Obr. 26

CHYBOVE SPRAVY
E-1: tepova frekvencia nie je detegovana.
E-4: % telesného tuku a BMI je pod 5 alebo nad 50 (obr. 27)

[

A0IY FHT

Obr. 27

POZNAMKY:

Pristroj sa prepne do pohotovostného rezimu, ak nie je v prevadzke po dobu 4 min. Stlagenim
akéhokolvek tlacidla pristroj prebudite.

Ak su udaje zle Citatelné alebo nespravne, vytiahnite a znovu zapojte pristroj.

VYHODY RECUMBENTU

Recumbent je vybornou voflbou v pripade potreby stabilizacie bedrovej Casti chrbta, pretoze sedite
oprety, zatial €o pri cviCeni na klasickom rotopede ste zhrbeny nad kormidlom. Recumbent teda
podporuje lepSie drzanie tela.

Recumbent je taktiez priaznivejsi k Vasim kibom. Spodna &ast chrbta je totiz poloZzena vo velkom,
stabilnom sedle, a VaSe kolena a &lenky su chranené pred moznym poranenim.

Skuto€nost, ze sedlo je vacsie, byva Casto najvacsim rozdielom oproti klasickym rotopedom. Prave
pohodlie pri sedeni je rozdiel, ktory pociti kazdy, kto vyskusa tento druh rotopedu.

Recumbent je dobrou vofbou i pre vacsinu fudi s neurologickymi poruchami. Pokial Vas chrbat alebo
klby trpia reumatoidnou artritidou, moéze recumbent byt najlepSim rieSenim pre Vas z dbévodu
rozlozenia hmotnosti tela.

20



ROZCVICKA

Riadne cvienie sa zahajuje zahrievacou fazou a ukoncéuje oddychovymi cvikmi. Zahrievacia faza by
mala pripravit telo pre naslednu zataz. Oddychové cviky by potom mali zamedzit svalovému
poraneniu a kfi¢om. Vykonavajte zahrievacie a oddychové cviky podla tabulky nizSie.

Dotyky prstov na nohe

Predklorite sa v bokoch. Majte uvolneny chrbat a paze a predklofite sa vpred
k prstom na nohe. Vytrvajte v pozicii 15 sekund. Mierne pokr&te kolena.

Ny Horné partie stehien
e
j\: Jednou rukou sa oprite o stenu. Jednu ruku dajte dolu za seba a uchopte chodidlo.
I/ Pritiahnite ho k zadku, tolko kolko to ide. Vydrzte 30 sekind a opakujte s druhou
nohou.

Podkolenné partie

Posadte sa a napnite pravi nohu. Chodidlo lavej nohy primknite k pravému
vnutornému stehnu. Pravd pazu napnite k 3picke natiahnutej nohy. Vydrzte 15
sekund a povolte. Opakujte taktiez s lavou nohou.

Vnutorné strany stehien

Posadte sa na podlahu so Spi¢kami néh pri sebe. Kolena smeruju von. Pritiahnite
chodidla k trieslam. Kolena tlacte dolu. Vydrzte 30 — 40 sekund, pokial to bude
mozneé.

A Lytka a Achillove SFachy
,.':, - /' Oprite sa o stenu s jednou nohou dozadu a s pazami smerom vpred. Pravi nohu
/ 4_,,-’1 napnite a lavli nohu ponechajte na zemi. Lavu nohu prikréte a tlacte vpred tak, ze
,f bedro tlacite smerom k stene. Vydrzte 30 — 40 sekund. Nohy majte napnuté a

opakuijte s druhou nohou.
UDRZBA
o Cistite pomocou makkej handri¢ky a neagresivnym &isti¢om.

o NepouzZivajte agresivne Cistiace prostriedky.

o Elektrické Casti iba otrite handrickou. Zabrante styku s vodou.

SKLADOVANIE

Uschovavajte recumbent v Cistom a suchom prostredi. Uistite sa, Zze hlavny vypinaC je vypnuty a ze
stroj nie je zapojeny do elektriny.

DOLEZITE UPOZORNENIA

e Tento pristroj zodpoveda Standardnym bezpeénostnym predpisom a je vhodny iba pre
domace vyuzitie. Akékolvek iné pouzivanie je zakazané a mobze byt pre pouzivatela
nebezpecné. Za akukolvek ujmu spdsobenu nespravnym a zakdzanym zaobchadzanim so
strojom nie sme zodpovedni.

21



e Predtym, neZ zacnete s tréningom na recumbente, poradte sa so svojim lekarom. Lekar by
mal posudit, €i ste fyzicky spdsobily stroj pouzivat a aki namahu ste schopny podstupit.
Nespravne cviCenie alebo prepinanie organizmu méze uskodit Vasmu zdraviu.

e Starostlivo si precitajte nasledujuce rady a pokyny k cvi¢eniu. Pokial pocitite poCas cvi€enia
bolest, nevolnost, tazko sa Vam dycha alebo mate nejaké iné zdravotné problémy, ihned
cviCenie ukoncite. Pokial bolest pretrvava, okamzite navstivte lekara.

e Tento recumbent nie je vhodny ako profesionalna alebo lekarska pomdcka. Taktiez ho nie je
mozné vyuzit k lie€ebnym ucelom.

e Snimacg srdcovej frekvencie nie je lekarskym pristrojom. Podava iba orientacné informécie o
Vasej priemernej srdcovej frekvencii a akakolvek navrhovana srdcova frekvencia nie je

medicinsky zavazna. Snimané data nemusia byt s ohfadom na nekontrolovatelné ludské a
vonkajSie faktory vzdy presné.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti Zivotnosti produktu alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k Zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste
na najblizSie zberné miesto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaciou pomédzete zachovat cenné prirodné zdroje a napomdbzete k prevencii
negativnych dopadov na zivotné prostredie, pripadne na fudské zdravie. Pokial si nie ste isty,
konzultujte vec s miestnymi prislu§nymi zodpovednymi organmi, aby nedos$lo k poruSeniu predpisov a
naslednej sankcii.

Batérie nevhadzujte medzi bezny odpad, ale odovzdajte ich na miesta uréené pre recyklaciu.

22



NAKRES

23



ZOZNAM CASTI

Ozn.

© 00 N OO 00~ W N P

W W W W W W N N N DN DN DN NN DNDDNP PP PR, PP, PP PP PR
a A WO N P O © 0N O 0 A W N PP O O 00 N O O B O NN O

Nazov

Hlavny ram

Predny nosnik

Zadny nosnik

Prostredny stipik

Drzadla

Drzadla so senzorom tepu
Sedlova ty¢

Drzadlo nastavenia sedla
Mechanizmus brzdy

Brzdové dosticky

Drziak operadla

Kluka — L

Kluka - R

Os kluky

Magnet

Pruzina brzdy @ 11.5x @3 1.2x 13
Pruzina zataze @ 18.5x 3 2.5x 11.5
Hlinikovy pojazd

Magnetické ovladanie osi
Imbusova skrutka @ 8 x 33 x M6 x 15
Imbusova skrutka M6 x 15
Imbusova skrutka M8 x 20
Imbusova skrutka M6 x 35
Imbusova skrutka M8 x 40 x 20
Imbusova skrutka M12 x 60
Imbusova skrutka M10 x 70 x 20
Skrutka 5/16-18UNC-1"

Skrutka M5 x 60

Skrutka M4 x 16

Skrutka ST4 x 16

Skrutka ST4 x 12

Skrutka M5 x 10

Skrutka ST3 x 30

Plocha podlozka & 8

Pruzna podlozka & 8

DR, N A NN ONRRERNRR R R PR R R R PR R R R R R R R ¥

)
o o

14

24

Oz

36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71

Nazov

Pruzna podlozka @ 10
Poistny krdzok pre hriadel & 8

Poistny krdzok pre hriadel @ 10
Poistny krdzok pre hriadel & 12
Poistny krdzok pre hriadel & 17

Imbusova skrutka M6 x 20
Matica M8

Matica M5

Gul6ckové lozisko
Gul6ckové lozisko
Zatazové koleso (8510-61)
Kryt motora — L

Kryt motora — R

Kryt pojazdu — L

Kryt pojazdu — R

Kryt zadného nosnika — L
Kryt zadného nosnika — R
Koncovka pojazdu

Kryt drzadiel — L

Kryt drzadiel - R

Predny kryt drzadiel
Imbusova skrutka
Remenica

Sedlo

Operadlo

Opora nosnika

Pedal — L

Pedal - R

Trojuholnikova ruéna skrutka
Transportné koliesko
Napinacie koleso

Kryt kfuky

Koncovka

Gulaté koncovka

PU koleso

oON DM NP NP R P MNP P PR NP PR P R R R P R P P P ®®NDN



Oz

Ozn. Nazov ks n Nazov ks
72  Nastavenie kladky 2 86 Napajaci adaptér 1
73 Stvorcova koncovka 2 87  Pruzinovy kabel 2 000 mm 1
74 Stvorcova koncovka 2 88 Kabel tepu 1,2 x 100 mm 1
75  ZastrCka 2 89 Kabel tepu 2, 650 mm 1
76  Uzaver otvoru 2 90 Senzor tepu 2
77  Excentricka hriadel 2 91 Magnet 1
78  Penova rukovat 2 92 Remen 1
79  Kabel brzdy 1 93 Imbusova skrutka M8 x 30 2
81 Konzola 1 95 Imbusova skrutka M8 x 15 8
82  Komunikaény kabel motora 800 mm 1 96 Plocha podlozka @ 10 4
83  Komunikaény kabel konzoly 600 mm 1 101 Drziak flase 1
84  Magneticky induktor 200 mm 1 102 Flasa 1
85 Napajaci kabel 750 mm 1

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

V8eobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamaény poriadok sa riadia
prisluSnymi ustanoveniami zakona &. 250/2007 Z.z., Obc&iansky zakonnik ¢. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona &. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v platnom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitefa ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklamac&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spolocnost inSPORTIine s.ro. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trenéin v odd Sro, vioZka &. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o0., RaCianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

566 e

»Kupujuci spotrebitel alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej €innosti.

%66

~Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi rdmcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a

25


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

zavazné, pokial v kipnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zéaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov bude poskytovana zaruéna lehota 120 mesiacov na ram (plati na vyrobky zakupené od
13.3.2017) a 24 mesiacov na ostatné komponenty na 1 ks fitness zariadenia. Na oznacené moto
vyrobky znac¢ky W-TEC bude poskytovana rozSirena zaruéna lehota 36 mesiacov. Zaruka sa
vztahuje iba na vyrobné vady. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, Zze dodany tovar bude po urcitu dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému ucelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné viastnosti.

Batéria

Zaruka 6 mesiacov na zivotnost batérie - menovita kapacita batérie neklesne pod 70% svojej celkovej
kapacity v priebehu 6 mesiacov od predaja produktu.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakdapeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku nespradvnou montazou, manipulaciou a
neodbornym repasom,

e nespravnou udrzbou,

e mechanickym poSkodenim,

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani,

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou,
¢ neodbornymi zasahmi,

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysoke;j
teploty, pésobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, umyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi,

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzivanie: SC, S — na komeréné pouZzivanie).

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budi odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trenéin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamaény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat €o najskér po prechode nebezpedia
8kody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost’ predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie faktdrou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) €islom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami poruchu, na ktori sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat pinu Uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujici. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

26



Pokial predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povaZuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajiuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podfa platnych
zaru€nych podmienok predavajuceho, vykona predavajluci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spbésobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru¢enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlhsia lehota. Za deri vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedéjde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

Cz L.
SEVEN SPORT S.1.0. Reklamacia tovaru
Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR
Centréla: Délnicka 957, Vitkov, 749 01
Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01
ICO: 26847264
DIC: CZ26847264
Tel: +420 556 300 970
Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.inSPORTIine.cz
SK

inSPORTIline s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trenéin 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421 917 700 098

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

27



